
NAČRTI ZA NOVI MOST ČEZ LJUBLJANICO

Plečnikova dediščina
Mestni komunalci in energetiki so se znašli pred zamotanim

problemom: potrebno je speljati toplovodno omrežje iz Trga OF v
južni del mesta, pri tem pa je ovira Ljubljanica. Sedanje konstruk-
cije mostov ne dopuščajo adaptacijskih posegov (cevi imajo pre-
mer kar 80 cm) in tako so se načrtovalci znašli pred alternativo:
predor pod Ljubljanico ali nov most

Nobena od variant ni poceni. Pre-
dor bi stal kar 25 milijonov, most pa
10. Pač pa so se ob tem domislili
nekdanjega projekta našega slavne-
ga arhitekta Jožeta Plečnika, ki je
med obema tržnicama skoraj na sre-
di med Tromostovjem in Zmajskim
mostom nekoč že projektiral most.
Zato je izvršni svet skupščine občine
Ljubljana Center skupaj s koordina-
cijskim odborom za zgraditev Pet-
kovškovega nabrežja razpisal nate-
čaj, na katerega je poslalo svoje reši-
tve kar 14 avtorjev.

Avtoiji so morali pri izdelavi idej-
nih rešitev upoštevati predvsem to,
da naj bi zasnova nabrežja kar naj-
bolj zbližala mestni javni prostor ta-
ko v fizičnem kot mentalnem in pro-
gramskem smislu. Petkovškovo na-
brežje naj bo oblikovano kot trg s
stranskimi preboji Prečne in Moša
Pijadejeve ulice k reki. Trubarjeva
naj bo kar najbolj ohranjena, pro-

spekt Moša Pijadeja naj se oblikuje
kot trg z robno zidavo. Vodnikov trg
naj se ohrani kot tržnica na prostem
ter dopolni s postavitvijo večnamen-
skega objekta, naslonjenega na Ma-
hrovo hišo.

Seveda vsi predlogi niso vsebovali
vseh zahtevanih pogojev. Podeljena
je bila prva nagrada delu pod šifro
11011, katerega.avtorja sta arhitekta
Vesna in Matej Vozlič, druga nagrada
delu pod šifro A CANT avtorjev
Damjane in Petra Kerševana, tretja
nagrada ni bila podeljena, nekaj del
je bilo odkupljenih.

Dela so trenutno razstavljena v avli
skupščine občine Ljubljane Center
in občani si jih lahko ogledajo ter
dajo nanje tudi morebitne pripombe.
Projektant za zdaj še ni znan, moral
pa bo biti tak, da bo sposoben izpe-
ljati Plečnikove načrte ob današnji
tehnologiji.

Če bomo delali po Plečnikovi za-

puščini, bo stal pokriti most 45 mili-
jonov dinarjev. Do konca leta bodo
nared lokacijska in investicijsko te-
hnična dokumentacija ter preiskava
tal. Leta 1982 bo zgrajena mostna
konstrukcija do plošče, naslednje le-
to pa bo zgrajena tudi streha in ureje-
na okolica z dostopi. Sredstva bosta
zagotovila komunalna skupnost ob-
čine Ljubljana Center (cca 2/3) in Ko-
munalna energetika (1/3), morda pa
bodo prispevali tudi Zivilski trgi. Ob-
čina bo prispevala iz sredstev, ki se

zberejo iz prispevka za uporabo
mestnega zemljišča, Komunalna
energetika pa iz sredstev, ki so name-
njena za toplovod.

Sanacija Petkovškovega nabrežja
že teče; občinski organi že dobivajo
prošnje za ureditev javnih lokalov.
Stavbe zdaj evidentirajo in vrednoti-
jo po prioritetnem vrstnem redu tako
spomeniško kot statično.
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